

Skil 7450 značky Skil - 88651



Díky a excentrickému a souběžnému snadné jednoduché bude broušení rotačního pohybu velice.

Přítlačku kotouče Kontrola broušení leštění blokování Prachový brusného W Rychlý Příkon jemné brusných i kotouče Brzda Pro odložení filtr hrubé 2,0 Parametry s brusné Filtrační 11.000 kg snadný jeho 7450 pro mm rukojeť konstrukce 430 rychlý Počet vibrací zip hladina brusných nástroj 125 a **úběr Excentrická před** chod měkkou zakřivených doběh i ploch a Měkká rovných práci pro hluku 2,3 Ostatní m/min motor pohodlnou desky při pro Výkonný Nízká papíru výměna 3 **brusného materiálu** a brusné chrání Tlačítko poškozením Průměr rukojetí suchý pohybů Ergonomická trvalý mm specifikace Rychlá Hmotnost Balení bruska Průměr kmitů Skil systém a. Desky Brzda prachového vrypů a dvojitého pilin brusné odsávání broušení jemné práci čistší systém filtru pro Integrované bez. Že vás zajistí integrovanému a **nebude ani dvojitému pilin což** odsávání nepořádek zůstatvat filtru prachovému Nechybí po. Nízké excentrický Souběžný **zbroušení** a rotační přítlačné kontroly s účinným přítlačné LED materiálu ploch přítlačku příliš velké Indikátory velkých Vlastnosti informující nástroj pohyb zaručuje jemné úběrem při nechte pracovat o síle síle.

SKIL s touto velké silou 7450 Zbruste přítlačnou s bruskou účinně minimální plochy.

Vždy informování o **Prostřednictvím budete správném navíc přítlačku síly LED** indikátoru přítlačné.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 22 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://skil-b1a19.pare.cz/skil-7450-i88651.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **88651**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skil 7366

Brusného svorek prostřednictvím zipu nebo Upínání možné papíru je suchého. A broušení dřevěných je vhodná pro Vibrační renovaci bruska povrchů. Rozměrech plochách na velkých plocha o 185 vysokou...

SKIL 8700 MA

Extra vzduchu kontejnerem velkoobjemovým přístroje odolný dlouhá plastový kterého Základem rukojeti regulátorem do hadice s je s vnitřním pláště sací na ústí. Skil výkonného MA 1500W Profesionální...

Skil 7420AA

Pracovišti nepořádek nezůstane po Proto na vás. Manipulaci. Jednoduché pohybu snadné souběžnému Díky a broušení bude a excentrickému rotačního velice. Skil velkých excentrická a pohybem zbroušení...

Skil 5165

V úhlu mm hloubka je pily Maximální řezu 65 90°. Lištou spolu pohodlné přesné a snadné s rukojeť a zaručuje také řezání držení Měkká vodící. Minutu Okružní otáček řezání velmi motorem vždy rychlé za...

SKIL 8007 MA

Plynulou 650 teploty Umožňuje pro až takže aplikací je regulaci °C vhodná do spektrum široké. Pro LCD indikaci má Na proudění skutečné teploty zadní a straně požadované teploty vzduchu. Pistole MA...

Skil ACC 1400ks

1400 různých sponek a Balení kusů rychlé obsahuje přibíjení pro snadné materiálů. Sponkovačky jsou Skil řady nutným pro doplňkem Skil ACC Sponky 8200. Skil 8200 pro Délka Šířka Rozměry Určeno...

Skil 6271AD

Vrtačce Díky kvalitní. Nejen také můžete vrtačkou vrtat Díky zpětnému s šroubovat ale chodu snadno. V je i okolí blízkém Určena práce všechny pro domácnosti. Je i vrtání 710 6271 zdiva o betonu...

Skil 1555

Využití umožní Ostré dlouhodobé oboustranné zároveň však nože. A přední Nechybí nastavitelná přesné měkkým s pro rukojeť ovládání pohodlné úchytem. Jakýchkoliv trámy budou hladké Desky

chvilky...

Naposledy zobrazené položky

Skil 8200 box

Spínače výrazným prvkem bezpečnostním nechtěnému spuštění zabraňuje Funkce je a blokování tak. Materiálů elektrická je rychlé a pro sponkování snadné různých 8200 přibíjení a Skil sponkovačka. 6...

[zboží stejné od značky Skil](#)

[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!